

Рабочую группу ВСС по ESG возглавил директор по рискам Владимир Новиков

Владимир Новиков, директор по рискам СберСтрахования, избран председателем рабочей группы Всероссийского союза страховщиков (ВСС) по учёту и внедрению принципов устойчивого развития в страховом секторе (ESG).

Рабочая группа была создана в декабре 2021 года по инициативе экс-президента ВСС Игоря Юргенса. В рабочей группе представители страхового сообщества договорились выработать консолидированную позицию по ключевым вопросам совершенствования корпоративного управления в страховой отрасли. Среди других важных направлений работы группы — развитие экологического страхования и социально ориентированных страховых программ.

Владимир Новиков, директор по рискам СберСтрахования: «Деятельность компаний по интеграции ESG-аспектов в свою работу будет значить всё больше для инвесторов и потребителей. Страховому сообществу также важно выработать стратегию внедрения ESG-принципов, и рабочая группа ВСС может стать объединяющей площадкой для этого. Вместе с коллегами планируем не только обсуждать критерии, которым должен соответствовать страховой ESG-продукт, но также разработать отраслевые рекомендации по раскрытию информации об устойчивом развитии. В фокусе нашего внимания и создание рекомендаций по учёту принципов устойчивого развития в деятельности страховых организаций».

Евгений Уфимцев, президент Всероссийского союза страховщиков: «Инициативы Банка России в сфере устойчивого развития стимулируют участников страхового рынка к выработке отраслевых подходов по раскрытию нефинансовой информации и внедрению принципов устойчивого развития в страховой деятельности. Полагаем, что опыт

СберСтрахования в области достижения целей устойчивого развития и профессиональные компетенции нового руководителя рабочей группы ВСС по ESG Владимира Новикова помогут страховому сообществу выработать сбалансированные подходы по классификации страховых продуктов устойчивого развития, а также повысить степень вовлечённости участников страхового рынка в процесс интеграции ESG-факторов в своей деятельности».

Глава департамента финансовой политики Минфина Иван Чебесков стал заместителем министра финансов

Правительство назначило директора департамента финансовой политики Минфина Ивана Чебескова замминистра финансов.

Соответствующее распоряжение подписал премьер-министр Михаил Мишустин, документ опубликован на портале правовой информации, пишет РБК.

«Назначить Чебескова Ивана Александровича заместителем министра финансов Российской Федерации», — говорится в тексте документа.

На новой должности Чебесков будет заниматься вопросами международных финансовых отношений и некоторыми вопросами финансовой политики, сообщил Минфин в телеграм-канале.

Ранее, в конце октября, Мишустин освободил от должности замминистра финансов Тимура Максимова по его просьбе. Максимов занимался вопросами госдолга и международного сотрудничества.

Иван Чебесков занимал должность директора департамента финансовой политики с 2020 г. Ему 43 года, он окончил Техасский университет по специальности «ядерная инженерия» и Чикагский университет по направлению «деловое администрирование». До службы в Минфине Чебесков занимал пост исполнительного директора инвестиционного Ю Би Эс Банка, а также был вице-президентом ВТБ.

Википедия страхования